



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONCURSO PÚBLICO DOCENTE PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR -
EDITAL Nº 27, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

Retificação publicada no Diário Oficial da União nº 170, Seção 3 de 09 de setembro de 2016.
Retificada no Diário Oficial da União nº 175, Seção 3 de 12 de setembro de 2016.

Retificação do Edital nº 27, de 30 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 168, Seção 3 de 31 de agosto de 2016, página 502 a 508, que trata da abertura de concurso público **para o cargo de Professor do Magistério Superior** para a Universidade Federal do Oeste do Pará.

I _ No item 25 do Anexo I, no qual trata do Requisito de Ingresso para a área de Genética/Conservação da Natureza:

Onde se lê: “**Doutorado** nas áreas de Ciências Biológicas ou nas áreas de Ciências Ambientais ou Recursos Florestais”; “**Mestrado** nas áreas de Ciências Biológicas ou nas áreas de Ciências Ambientais ou Recursos Florestais.”;

Leia-se: “**Doutorado** nas áreas de Ciências Biológicas ou nas áreas de Ciências Ambientais ou nas áreas de Ciências Agrárias”; “**Mestrado** nas áreas de Ciências Biológicas ou nas áreas de Ciências Ambientais ou nas áreas de Ciências Agrárias.”;